

**CAMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA**  
**EDITAL Nº 2, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2021**

A Diretora-Geral do Câmpus Aparecida de Goiânia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás, no uso de suas atribuições legais e regimentais, conferidas pela Portaria nº 2.214/2017, torna público a RETIFICAÇÃO do Processo Seletivo DITAL CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA Nº 001, DE 09 DE FEVEREIRO DE 2021, publicado no Diário Oficial da União de 10/02/2021.

1 - Onde se lê:

2 - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS POR ÁREA DE CONHECIMENTO E HABILITAÇÃO EXIGIDA:

Área/Subárea	Titulação Mínima Exigida	Vagas	Carga Horária Semanal
CONSTRUÇÃO CIVIL II	Graduação em Construção Civil	01	40h

Leia-se:

2 - QUADRO DE DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS POR ÁREA DE CONHECIMENTO E HABILITAÇÃO EXIGIDA:

Área/Subárea	Titulação Mínima Exigida	Vagas	Carga Horária Semanal
CONSTRUÇÃO CIVIL II	Graduação em Engenharia Civil	01	40h

II. Os demais itens permanecem inalterados.

**ANA LÚCIA SIQUEIRA DE OLIVEIRA**  
**CAMPUS CIDADE DE GOIÁS**

**EDITAL Nº 1, DE 9 DE FEVEREIRO DE 2021.**

O DIRETOR-GERAL DO CÂMPUS CIDADE DE GOIÁS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, nomeado pela Portaria nº 2.216, de 24 de outubro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 25 de outubro de 2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

I - Prorrogar por 01 (um) ano o prazo de validade do Processo Seletivo Simplificado relacionado abaixo:

Edital	Publicação no D.O.U.	Prorrogar até
Edital de Homologação nº 002/2020	Publicação no D.O.U. de 21.02.2020	Prorrogar até 21.02.2022

SANDRO RAMOS DE LIMA

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO**  
**CAMPUS SÃO LUIS - MARACANÃ**

**EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO**

Repactuar o contrato 38/2018, em razão da convenção coletiva de trabalho 2019,ma000093/2019.

(COMPRASNET 4.0 - 10/02/2021).'

**EXTRATO DE TERMO APOSTILAMENTO**

Repactuar o contrato 38/2018, serviços de limpeza, em razão da convenção coletiva 2020 ma000072/2020.

(COMPRASNET 4.0 - 10/02/2021).'

**CAMPUS GRAJAU**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2021 - UASG 154854 - CAMPUS GRAJAU**

Número do Contrato: 1/2019.

Nº Processo: 23249.049854/2018-14.

Pregão. Nº 4/2018. Contratante: INST.FED.DO MARANHAO/CAMPUS GRAJAU. Contratado: 06.955.770/0001-74 - P&P TURISMO EIRELI. Objeto: O objeto do presente é a prorrogação, por mais 12 (doze) meses, do contrato nº 01/2019 cujo objeto é a contratação de empresa especializada no agenciamento para emissão de bilhetes de passagem aérea para voos domésticos, ou voos internacionais, contemplando assessoria, cotação, reserva, e emissão de bilhetes de passagem, cotação e emissão de seguro-viagem, bem como alteração, cancelamento e reembolso, que serão prestados nas condições estabelecidas no termo de referência, anexo do edital. Vigência: 11/02/2021 a 11/02/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 37.289,00. Data de Assinatura: 09/02/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 09/02/2021).

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO**

**RETIFICAÇÃO**

Retificar a publicação do Edital IFMT 009/2021, publicado na Seção 3, Edição 25, pág. 55, de 05.02.2021, que trata de Processo Seletivo Simplificado para Contratação por Tempo Determinado de Professor Substituto.

Onde se lê:

1.2 PRIMAVERA DO LESTE

Regime de Trabalho: 40 (quarenta) horas semanais

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS	
		AC	PcD
Química	Graduação em Química	01	-

2.8 No dia 16.02.2021, será disponibilizado no site selecao.ifmt.edu.br listagem de inscrições deferidas e indeferidas.

4.2.4.9 O sorteio do tema para a prova de desempenho didático ocorrerá ao vivo em link e hora a ser disponibilizada no site de cada campus no dia 16.02.2021, de acordo com os TEMAS, constantes no Anexo II deste Edital.

Edital.

Leia-se:

1.2 PRIMAVERA DO LESTE

Regime de Trabalho: 40 (quarenta) horas semanais

ÁREA	FORMAÇÃO ACADÊMICA	Nº DE VAGAS	
		AC	PcD
Química	Licenciatura ou Graduação em Química	01	-

2.8 No dia 17.02.2021, será disponibilizado no site selecao.ifmt.edu.br listagem de inscrições deferidas e indeferidas.

4.2.4.9 O sorteio do tema para a prova de desempenho didático ocorrerá ao vivo em link e hora a ser disponibilizada no site de cada campus no dia 17.02.2021, de acordo com os TEMAS, constantes no Anexo II deste Edital.

**CAMPUS CAMPO NOVO DO PARECIS**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 9/2021 - UASG 158492 - CAMPUS C.N.PARECIS**

Número do Contrato: 4/2017.

Nº Processo: 23192.001451/2017-14.

Pregão. Nº 15/2016. Contratante: INST.FED.MATO GROSSO/CAMPUS CAMPO N. PARECIS. Contratado: 08.830.513/0001-31 - UNIVERSAL SEGURANCA LTDA. Objeto: Aditar em 12 (doze) meses o prazo de vigência do contrato nº 04/2017 para prestação de serviços terceirizados de natureza contínua de vigilância e segurança patrimonial, em regime de dedicação exclusiva, constantes do processo nº 23192.001451.2017-14 no ifmt - campus avançado tangará da serra.. Vigência: 23/02/2017 a 23/02/2022. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 108.226,40. Data de Assinatura: 01/02/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 01/02/2021).

**CAMPUS CONFRESA**

**EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 1/2021 - UASG 158496**

Nº Processo: 23193000061202195 . Objeto: Contratação de concessionária para fornecimento de energia elétrica para o IFMT Campus Confresa Total de Itens Licitados: 00002. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XXII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Dado o amparo legal o Inciso XXII do Art. 24 da Lei 8666/93 Declaração de Dispensa em 10/02/2021. JONAS SANTOS DE ARAUJO. Diretor do Dap Substituto. Ratificação em 10/02/2021. GILIARD BRITO DE FREITAS. Diretor Geral. Valor Global: R\$ 351.000,00. CNPJ CONTRATADA : 03.467.321/0001-99 ENERGISAMATO GROSSO - DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A..

(SIDECE - 10/02/2021) 158496-26414-2021NE800004

**CAMPUS JUÍNA**

**RETIFICAÇÃO**

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00001/2021

Publicado no D.O de 2021-02-10, Seção 3. Onde se lê: Vigência: 24/01/2019 a 24/01/2022. . Leia-se: Vigência: 24/01/2021 a 10/02/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 10/02/2021).

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL**

**EXTRATO DE CONTRATO Nº 17/2021 - UASG 158132 - IF DO MAT.G.DO SUL**

Nº Processo: 23347.020666/2019-87.

Concorrência Nº 1/2020. Contratante: INST.FED.DE EDUC.,CIENC.E TEC.DO MAT.G.DO SUL. Contratado: 26.764.718/0001-48 - MS ENGENHARIA CONSULTIVA LTDA. Objeto: Contratação de empresa especializada para a execução de obra remanescente do bloco h, construção de quadra poliesportiva coberta com vestuário e urbanização, incluindo o fornecimento de todo os materiais, equipamentos e mão de obra necessária à execução dos serviços, no instituto federal de educação, ciência e tecnologia de mato grosso do sul - campus naviraí..

Fundamento Legal: . Vigência: 08/02/2021 a 08/08/2022. Valor Total: R\$ 4.752.931,22. Data de Assinatura: 08/02/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 09/02/2021).

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**

**RESULTADO DE JULGAMENTO**

**PREGÃO Nº 12/2020**

O IFMG Campus Bambuí torna público o resultado de julgamento do PE 12/2020. Grupos 1, 3, 5, 6 e itens 41, 43, 44, 45 e 46 - Fornecedor: EDWINNEY SEBASTIAO CUPERTINO - EIRELI, CNPJ: 27.120.416/0001-08. Grupos 2, 4 e item 40 - Fornecedor: RADIAL RACOES LTDA, CNPJ: 28.716.910/0001-94.

RENATA DE CARVALHO FERREIRA

Pregoeira

(SIDECE - 10/02/2021) 158275-26409-2020NE800005

**CAMPUS BAMBUI**

**RESULTADO DE JULGAMENTO**

**PREGÃO Nº 9/2020**

O IFMG Campus Bambuí torna público o resultado de julgamento do item 30 do PE 09/2020. Fornecedor: JOAO HENRIQUE LOUREDO ROCHA, CNPJ: 12.534.397/0001-80.

RENATA DE CARVALHO FERREIRA

Pregoeira

(SIDECE - 10/02/2021) 158275-26409-2020NE800005

**CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA**

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2021 - UASG 158476 - IFMG/S.J.EVANGELIST**

Número do Contrato: 1/2018.

Nº Processo: 23214.000125/2018-80.

Inexigibilidade. Nº 2/2018. Contratante: INST.FED.MINAS GERAIS/CAMPUS S.J.EVANGELISTA. Contratado: 33.000.118/0001-79 - TELEMAR NORTE LESTE S/A. - EM RECUPERACAO JUDICIAL. Objeto: Prorrogação da vigência contratual pelo período de 15 de março de 2021 até 14 de março de 2022.. Vigência: 15/03/2018 a 14/03/2021. Valor Total Atualizado do Contrato: R\$ 35.337,12. Data de Assinatura: 03/02/2021.

(COMPRASNET 4.0 - 03/02/2021).

